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Q2 Kakune rocctpyKkTypbl HAHECTN HANBONbLLUWI Bpea oTpacnu

Oteetunu: 124 TMponycTtunu: 0

Mny 57,26%

YKpTpaHcbesnek 50,81%

CbY 21,77%

eHnpokypaTyp 18,55%

TamoxxkHsa (FPC) 13,71%

Opyroe 10,48%

MB[ 7,26%

CynebHas

5,65%
cucTtemMa

MwuHnpupoab 4,84%
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BAPUAHTbI OTBETA OTBEThbI

MUy 57,26% 71
YkpTpaHchesneka 50,81% 63
CbY 21,77% 27
leHnpokypaTypa 18,55% 23
TamoxHs (FPC) 13,71% 17
[pyroe 10,48% 13
MBI 7,26% 9
Cyne6bHas cuctema 5,65% 7
MwuHnpupoabl 4,84% 6

Bcero pecnoHgeHToB: 124



	Q2 Какие госструктуры нанесли наибольший вред отрасли

